From: Ivaylo Haralampiev

Sent: Sunday, February 4, 2018 2:09 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: O6wecTBeHN KOHCynTaumm no MpoekT Ha CucTeMa 3a NpUeM Ha ydeHuUM B MbpPBY KIac B
06LWMHCKNTE yumnuwa Ha TepuTopusita Ha CTtonnyHa obwmHa.

Ha BHMMaHuMeTO Ha r-H Togop YobaHos

YBaxkaemu r-H YobaHos,

BbB Bpb3Ka ¢ 0b6cbaaHaTa Hapenba 3a npyem B MbpBM Kac BMX UCKaN fa KOMEHTMPam
cnepHoTo:

TaKa npeanoKeHua Kpmutepui 8.3. N0 HUKAKBbB HAYMH He CNMPAT Bb3MOXKHOCTTAa poanuTennte
[la CMEHAT CBOA NOCTOAHEH/HaCTOAL, aApec Npe3 CbOoTBETHAaTa KaneHaapHa roanHa, KoeTto
BCBHLLHOCT CbLLLO UM HOCU A0CTAaTbY4HO TOYKM 33 B/IM3aHE B CbOTBETHOTO YYMUMLLE M B CbLLOTO
Bpeme NoCTaBA B HEPABHOCTOMHO NONOXKEHUE, AeLaTa U POANTENNTE, KOUTO Ca CMEHUAMN
agpeca cu No CeEMENHU UK APYIY NPUYMHK NPe3 NpeaxoaHaTa ro4nHa, Hanp. B cpeaara Ha
2017. T.e Te3n Aaeua 6uxa NOAYYNAN CbLUMTE TOUKM, KAKTO U TE3M KOUTO Cera e CU CMEHAT
aZpeca nNo no3HaTtaTa NpaKTUKa.

MNpepanaram cnegHata nonpaska B 8.3.

TpeTa rpyna- geua c NOCTOAHEH/HACTOALY, aapec B NpUAeXalma paiioH, HO TO3M agpec e
6N NnpomeHeH npe3 KaneHAapHaTta roguHa (B cnyuaa 2018) Ha nogaBaHe Ha 3aAB/IEHUETO.

Ta3u nonpaBKa U3NCKBa U NPOMAHA B KpuTepuii 8.2., KbA,eTo CPOKa cneaa Aa ce orpaHuuum,
KaKTo cneasa:

BTopa rpyna - Aeua ¢ NoCcTosHeH/HACcToAL, aAPEeC B YUYMULLETO, KOWUTO € NPOMEHEH B
nepuoga npes nocaegHuTe ot 3 roAMHU A0 Hal-KbCHO NpeaxoaHaTa KasleHJapHa roguHa
(B cny4as 2017).

Cl-IMTaM, ye Te3n npomeHun 6uxa 6unm no-cnpaseanusu, npeasua U 4ectata NPAKTUKa HaA
CMAHAa Ha ﬂOCTOHHHMH/HaCTOﬂI.U, agapec Ha geuata u ouletasaHe Ha geuaTta, KOUTo Ca
npomMeHuIn agpeca Cu No Apyru NpUYNHN.

Mosapasuy,

MBaiino Xapanamnues



